S\

(59 NORGREN

CENEKTOP Onuun

Pa3mepbl uunnHapa
Mpodmnb 100 x 132
Mpodpunb 250 x 110

LAE4, LAES npusop c 3y64atbim pemuem

Bbicokas ckopocTb

Kapetka ¢ nogwmnHukamm Ha
3aKaJsieHHbIX peJibcax
Pa3nuyHaa pnvHa Kapetok
3aKpbiTble HanpasnsaioLme
Pa3nnyHoe nonoxxeHne moropa

MATEPWAIbI

Mpochunb HanpasnAtoLLEN:
aHOAMPOBaHHbIN antOMUHUI
KOHLeBble KpbILLKY:

CTalb C MOPOLUKOBbIM NOKPbITUEM
MokpbITve: nonnamug,

Hacagka moTopa: anoMuHmin

LAE % -0-%-%-F - %/% %k %%

3ameHa <—|

4
8

BapwuaHTbl KapeTkun

[LnvHa kapetku 200 Mm

[nvHa kapetku 300 Mm

[OnuHa kapeTku 540 MM (Tonbko LAES)

3ameHa <€

Cucrema HanpaBAAOLWMNX

BHeLUHsA HanpaBAsiowas kapeTku (LAE4)

BHYTpeHHsAs ponukoBas
Hanpaensowas kapetku (LAE8)

NMPNHADJIEXXHOCTU

[laTuMK NonoXeHus
(MHBYKTUBHBII)

4314817
4314828

CoefMHUTENbHbIN Kabenb ¢
pasbemom M12 x 1

4542800, PVC, 3x 0,25, 5m
4542801, PUR, 3x0,25,5m™

MHhopMaLmio 0 AaTuMKax NONOXeHNs CMOTPETb Ha CTpaHuue 1-293

1-164

_|_—> BapuaHTbl uunuHApa

Pa3mepbl usnuHapa: 4 u

TEXHUYECKWUE
XAPAKTEPUCTUKWU

DencrBue:

MpUBOANTCA B fIBKEHME
3y64aTbiM peMHeM
Pabouas Temnepartypa:
-15°C ... +60°C makc.

8

[Mpy NpumeHeHnn Huxe +2° C NPOKOHCYLTUPYITECh

C HalLlel TeXHI4ecKom cyx6oi

BapuaHTb!:

LAE4-0-K-1-F-A BHeLlHsS,

C perynMpoBKOV HanpasaALLas
KapeTku

LAE8-0-K-2-F-A BHyTpeHHsS, C
PerynnpoBKOM POANKOBas
HanpasnALLas KapeTku
MakcumanbHbIN Xop;

8000 mm (LAE 4)

7200 mm (LAE 8)

Ot 4500 MM B 3aBUCMMOCTU OT
NONOXEHWA YCTAaHOBKM
MakcumanbHas ckopocTb:

8 m/cek (LAE 4)

10 m/cek (LAE 8)

3aBUCALLMIA OT Harpysku, xofa u
CKOpOCTK

Yaunus:

1470 ... 3300 H

OBwxeHne/060poTbI:
160 mm (LAE 4)

180 MM (LAE 8)
MoBTOpsAeMOCTb:

+/- 0,1 MM
3aBVICALLMIA OT Harpysku, XoAa U CkopocTu

Xoga (Mmm)

LAE4 makc. 8000
LAE8 makc. 7200

> [onoxeHne moTopa 3ameHa
[poTuBONONOXHAA KapeTka A
BokoBas kapeTka (Tonbko LAES) B
Mpasas (Tonbko LAE8) C
Jlesas (Tonbko LAES) D

www.norgren.com/info/ru1-164

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

DO D



o
/) NORGREN

KPEMNEHWA
MOJEJb Jatymk aKTUBU3aLMKn J[aTumk akTUBU3aLUN KpenneHue pnsa patunka MoHTa)kHas raika MoHTa)kHas raika
LAP4 LAP8 NonoXeHus M6 M8
LAE4 1119573 - 1119572 11112 00 11112 01
LAE8 - 1119574 1119572 11112 00 1111201
LAE4, LAES BesiunHbl Harpy3oK ans LMANHAPOB ¢ 3y64aTbiM

Fz' pemHem LAE4 v LAE8

BenumHbl, NpuBefeHHble B HIKHE TabnuLe, YKasbiBaloT Ha OfMHOYHbIE YCUANA B
HanpasneHusax Fy 1 Fz, a Takxe MakcMmanbHble MOMeHTbI Mx, My 1 Mz cooTBeTcTByOT
ana ckopoctvt < 0,2 m/cex.

[ns Toro, YTOObI UCNONB30BATL 3TN 3Ha4eHWs, TpebyeTcs rnaakoe paBHOMEpHoe
JBUXeHMe Macchbl Mo BCelt ANHe Xoda UnvHapa.

Toyka oTcyeTa, OT KOTOPOW BOMXHbI ObITh BbIYMCIEHBI MOMEHTbI 1A BCEX LIMNMHAPOB,
ABNAETCA LIeHTPasIbHON OCbiO KapeTKu.

CymMMapHble Harpysku

Korga K unavHapy NpUnoxXeHo HECKOMbKO YCUNA U MOMEHTOB, HEOGXOMM
LOMOJHUTENbHBIA PacyeT C MPUMeHeHeM 3Toi hopMyJibI:

Mx My Mz Fy Fz

+ + + + <1
Mx makc My makc Mz makc  Fy makc  Fz makc
MNOBTOPAEMOCTb, CKOPOCTb 1 BEJINHUHA HATPY3KU
MOJEJb 3y6yatbil peMeHb MosTopsemocTb* Makc. ckopocTb* [iBXKeHne/060pOoTbI Makc. xop**
(M) (m/cex) (M)
LAE4 25 AT 10 +0,1 8 m/cek 160 8000
LAE8 50 AT 10 +0,1 10 m/cek 180 7200

* 3aBWCKT OT XOfi@, HarpysKkun 1 MoTopa
** [lo xofa 4500 MM OT MONOXeEHUS YCTaHOBKY, Doflee [IMHHBIA X0Z MO 3anpocy

MOJEJIb Kapetka BenuuunHel Harpyskmn

() Fx (H) Fy (H) Fz (N) Mx (Hm) My (Hm) Mz (Hwm)
LAE4 200 1470 500 500 20 40 40

300 1470 500 500 20 65 65
LAES 200 3300 1600 3200 450 210 160

300 3300 1600 3200 450 350 250

540 3300 2400 4800 640 1150 720

HomyHanbHble yCUams 1 MOMeHTbI GyayT MaKC. MHAMBMZYaNbHbI OT Harpy3k1 B 061acTH ynpyroctu.
OHY yMEHBLLAIOTCA NPW HANOXEHUW YCUAUA 1 MOMEHTOB MW U3MEHEHME 3amaca MPOYHOCTY.

Ycunue FX 3aBUCUT OT YPOBHS CKOPOCTM

LAE8

3500 — — — LAE4

3000

2500

2000

Fx (N)

1500

1000 =

500

1-165




SA\Y

(59 NORGREN

LAE4, LAES8 Mpusop ¢ 3y6uatbim pemHem

Pa3mepbl uunuHapa: 4 n 8

OCHOBHbIE PASMEPDI

LAE 4

39 39

68 80 |
39 | 39 B
0
/‘\“ @:+\
e e =
17hs
80H8 12

151

68

16
i
—
N e i
1.
l
E=y ‘
\
i
i
\
\
i
i
\
|
el
ﬁ‘@? .
135
27 65
‘
g
B‘ g
‘
> 432

8
0,
o
= 41 I
- | A1
< 100
X
2215 A s
| [&+ 3h¢ &
T == )‘; &
& ¢ A4 &
4 = I — i
M5 20| 45 # Xop
50 \ L2 @ Bbipes ans 6noka Aatumka rnybuHoii 1,7
66 L1 # 40 .
T @ LUnoHouHbIi na3 DIN 6885 (L = 20 mm)
MOJEJIb A B L L1 L2 BecB 0 Mm Bec o 100 mm Bec kapeTkun
LAE4-0-K- M6x10 Tny6uHa M6x14 Tny6uHa 306 200 100 8,4 kr 1,2 kr 1,65 kr
LAE4-0-G- M6x10 Tny6uHa M6x14 TnybuHa 406 300 200 9,9 kr 1,2 kr 1,95 kr
KpenneHue patumka LAE4
100
T <o 1l
50 = J[laTunK aKTMBM3aLMKN
7?? ****************** %7 @ ﬂa‘rqm( nosoXXeHusa
I

1-166




LAE8 nonoxxeHne motopa Au B

o
/) NORGREN

56

S ‘
= ! ~
'_ . ¢ @ It
Bge l | o
qE g @ Sl
o N B
i 3
! i
i ‘
‘ 210 " o2sm
250 L+#
z T
21
11
0
~ L+ 0
< -1
[s
0 | 7
© )
[
7
# Xop
m MonoxeHune motopa A (MpoTUBOMONOXHAA KapeTka)
E MonoxeHue motopa B (MoBepxHOCTbL KapeTku)
@ LLnoHouHbiv na3 DIN 6885 (L = 28 mm)
@ Pe3b6oBoii kaHan M5
MOJEJIb A L L1 L2 L3 Bec B 0 Mm Bec go 100 mm Bec kapeTku
LAE8-0-K-2-F-X M8x12 TnybuHa 412 200 44 103 14,9 kr 1,81 kr 5,2 KT
LAE8-0-G-2-F-X M8x12 TnybuHa 532 300 54 35 17,8 xr 1,81 «kr 6,7 xr
LAE8-0-L-2-F-X M8x12 TnybuHa 772 540 54 35 24,3 kr 1,81 «kr 11,8 kr
KpenneHue gatumka LAE8
100
\
rrrrr ‘o 23 = =
- [laTymnk aKkTUBM3aLUK
i @ [JlaT4nk nonoxexus
50
Fanka gna nasa (OuMHKOBaHHaA CTab)
[L
4 o] [
L]
20 43
85
MOJEJIb G Bec
1111200 Mé 0,006 kr
1111201 M8 0,006 kr

1-167






